



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

16/10/2020 18:58:27

## Anche ComuneFIV presente alla Marcia per la pace

La manifestazione pacifista di ieri ha visto la partecipazione di oltre 2500 persone, che hanno formato una ?catena umana? tra Perugia e Assisi

Anche il Comune di Figline e Incisa Valdarno ha partecipato, ieri, alla Marcia per la Pace Perugia-Assisi, organizzata dall'omonimo comitato promotore.

Una marcia simbolica però, perché quest'anno – a causa dell'emergenza sanitaria ancora in corso – il Comitato ha scelto di cambiare format e diffondere il proprio messaggio pacifista attraverso una lunga "catena umana" tra Perugia e Assisi.

Ideata nel 1961 dal filosofo della nonviolenza Aldo Capitini, l'edizione 2020 ha visto la partecipazione di oltre 2500 persone che in piedi, con le mascherine in volto e a distanza di sicurezza, hanno preso parte alla manifestazione unite simbolicamente da un filo.

IN FOTO: alcune immagini, diffuse dal Comitato per la Pace sulla pagina facebook "Marcia Perugia Assisi", e la consigliera comunale di Figline e Incisa Valdarno Maria Ausilia Salierno

Sonia Muraca
Ufficio Stampa
Comune di Figline e Incisa Valdarno
mail <a href="mailto:s.muraca@comunefiv.it">s.muraca@comunefiv.it</a>
tel 055.9125203
cell 3280229301

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)